

PARADA UČENJA 2021  
10. TRŽNICA ZNANJ V MEDVODAH  
sreda, 15.9.2021, od 15:00.- 20:30 ure



Parada učenja® 2021  
Dan učečih se skupnosti, 15. september



2  
0  
2  
1  
26 LET

# 10. TRŽNICA ZNANJ - PARADA UČENJA V MEDVODAH



Sreda, 15. septembra 2021  
od 15:00 – 20:30 ure  
Pokrita tržnica pred Občino Medvode

ob 10:00 uri - TISKOVNA KONFERENCA KONFERENCA v sejni sobi Občine Medvode;

ob 15:00 uri se začne pestro dogajanje NA ODRU in STOJNICAH

Ob 15:30 uri – LUTKOVNA PREDSTAVA: Kužek in ptiček se igrata, Društvo glasba - drama

16:00 uri – OTVORITEV . Ivo Rep, podžupan Občine Medvode in podelitev priznanj za 10 let TVU v krajih med Soro in Savo

Od 18:00 - 19:00 ure bo KONCERT glasbene skupine TANTADRUJ, duo Boštjan Soklič in Aleš Hadalin

Od 19:00 - 20:00 ure bo KONCERT - DUET ACCORDON: Jaka Strajnar in Jernej Jemc



občina Medvode

Prireditev se izvaja v skladu z aktualnimi pravili in priporočili NIJZ. Obiskovalci morajo izpolnjevati PCT pogoje.



Kulturno društvo »Sejalec umetnosti«  
Cultural Association "The Art Sower"

## **PROGRAM (osnovni)**

10:00 uri - TISKOVNA KONFERENCA; velika sejna soba Občine Medvode

od 15:00 ure dalje bo pestro dogajanje NA ODRU in STOJNICAH; Pokrita tržnica Medvode,

16:00 uri – OTVORITEV 10. Tržnice znanj – Parade učenja v Medvodah, pozdrav podžupana Iva Repa in predstavnice Andragoškega centra Slovenije, Ane Peklenik. Podelitev priznanj za 10 let TVU v krajih med Soro in Savo .

Od 18:00 - 19:00 ure bo KONCERT glasbene skupine TANTADRUJ, duo Boštjan Soklič in Aleš Hadalin

Od 19:00 - 20:00 ure bo KONCERT - DUET ACCORDON: Jaka Strajnar in Jernej Jemc

## PROGRAM (podrobno)

### DOGODKI

Kraj: Velika sejna soba Občine Medvode, Cesta komandanta Staneta 12, Medvode

Ura	Kaj	Kdo
10:00	TISKOVNA KONFERENCA 10 TRŽNICE ZNANJ – PARADE UČENJA v Medvodah	Agata Trojar, območni koordinator TVU, KD »Sejalec umetnosti«
13:00 – 15:00	PREDAVANJE IN DELAVNICA »SKRBIM ZASE IN OBVLADUJEM STRES - Niti izredne razmere me ne vržejo iz tira «	KLIN, poslovno svetovanje, Mag Tadeja Trojar Jan, univ. dipl. psihologinja

### NASTOPI

Kraj: »Na odru« Pokrita tržnica Medvode

Ura	Kaj	Kdo
15:00	OTVORITEV TRŽNICE ZNANJ – PARADE UČENJA	Stojnice pripravljene, sprejem obiskovalcev in nastopajočih
15:20	Pozdrav moderatorke	Agata Trojar
15:30	Lutkovna predstava: KUŽEK in PTIČEK se igrata	Društvo Glasba – Drama Vid Zadnik in Marjetka Megy Rotar
15:50	Predstavitev udeležencev PU/TVU OTVORITVENA SVEČANOST	Moderatorka: Agata Trojar
15:55	Klemen Markelj: Drum Recording Session for The Vicious Head Society <a href="https://www.youtube.com/watch?v=9bkVauZYeVs">https://www.youtube.com/watch?v=9bkVauZYeVs</a>  Himna TVU, ZLATKO: Moč in radost <a href="https://youtu.be/1iR8I0fT8K0">https://youtu.be/1iR8I0fT8K0</a>	ŠOLA BOBNOV KLEMEN MARKELJ Platno  Platno
16:00	Pozdravni nagovor in podelitev priznanj za 10 let TVU v krajih med Soro in Savo	Ana Peklenik, predstavnica nacionalnega koordinatorja TVU – Andragoški center Slovenije in Agata Trojar, območni koordinator TVU - KD »Sejalec umetnosti«
16:10	Otvoritveni nagovor	IVO REP, podžupan Občine Medvode

16:15	Venček Slakovih	KUD JAKOBA ALJAŽA Mešani pevski zbor Zborovodja: Dominik Jakšič Predsednica: Marija Strajnar
	Predstavitev udeležencev PU/TVU	Moderatorka: Agata Trojar
17:00	O vseživljenjskem učenju <a href="https://www.youtube.com/watch?v=LiNA7kYdPxU">https://www.youtube.com/watch?v=LiNA7kYdPxU</a>  in predstavitev zvočne knjige Pojdi z menoj, S pesmijo po Sloveniji <a href="https://www.youtube.com/watch?v=nCZyjmtUZhW">https://www.youtube.com/watch?v=nCZyjmtUZhW</a>	Dušica Kunaver, kulturna publicistka, nagrajenka ACS platno
	Predstavitev udeležencev PU/TVU	Moderatorka: Agata Trojar
17:30	Sorški orgličarji (starejši) 1. Moje orglice Mojmir Sepe arr. Damir Fajfar 2. Za prijatelje Andrej Šifrer arr. Damir Fajfar 3. Ne bodi kot drugi Gorazd Čepin arr. Damir Fajfar 4. Avsenikov venček V/S Avsenik arr. Damir Fajfar	KUD OTON ŽUPANČIČ SORA Sorški orgličarji Mentor: Damir Fajfar Predsednica sekcije: Zdenka Bergant
18:00	Koncert, duo Boštjan Soklič in Aleš Hadalin uglasbena poezija	Glasbena skupina TANTADRUJ
19:00	Koncert Jaka Strajnar in Jernej Jemc	Glasbena skupina DUET ACCORDON

- Dogodek bo medijsko podprla TV Medvode.
- Uradni fotograf: Irena Krasnik, KUD FoFiTe

## Aktivno vključevanje obiskovalcev – NA STOJNICAH ZNANJ; 15h-20h

<ul style="list-style-type: none"> <li>- predstavitev 3-letnega projekta Erasmus+ s plakati</li> <li>- igranje starih, namiznih iger</li> <li>- predstavitev Medvoške kuhalnice</li> <li>- kviz o poznavanju zgodovine Slovenije</li> <li>- zabava z optičnimi prevarami</li> <li>- Zgodba iz gozda - zabavna vprašanja</li> </ul>	<p>OŠ Medvode, Koordinatorica: Andreja Čeru</p>
<p><b>STEAM UČENJE NA NAŠI ŠOLI</b> Na stojnici bomo skupaj z učenci pokazali STEAM (STEAM je kratica za naravoslovje, tehnologija z robotiko, inženirstvo, umetnost in matematika) učenje na naši šoli v katerega vključujemo tudi lokalno skupnost. Najmlajši bodo z robotki Kubo pokazali prve korake v svet robotike, programiranja in to povezali z učenjem narave in družbe. Tudi obiskovalci se bodo lahko preizkusili skupaj z njimi. Mlajša lego ekipa bo pokazala delovanje avtomatiziranega modela lanskoletnega izziva (Z)migaj!, ki so ga naredili v sklopu programa Lego League Explore. Starejša lego ekipa bo predstavila nekaj misij lanskoletnega izziva, ki so jih opravili v tekmi robotov. Predstavili bodo tudi raziskovalni projekt in aplikacijo za spodbujanje gibanja, ki so jo naredili v sklopu programa Lego League Challenge. Devetošolki bosta predstavili primere dejavnosti v sklopu projekta ATS – STEM, ki smo ga izvajali v sklopu pouka osmošolcev. Obiskovalci se bodo lahko preizkusili v dejavnostih sodelovanja in raziskovanja. Na stojnici bodo tudi plakati s fotografijami posameznih učnih sklopov, npr.: Izboljšajmo življenje stanovalcem CSO Medvode.</p>	<p>OŠ PRESKA Manica Tušek, Romana Franković, Nina Poljanšek</p>
<p><b>MOJ KRAJ MOJ CHEF – predstavitev projekta.</b> Vrtec Medvode že vrsto let sodeluje v projektu Prvi turistični koraki, katerega razpisuje Turistična zveza Slovenije. Naslov letošnje podteme je bil Moj kraj moj Chef. Tema je bila za ta čas, v katerem smo trenutno morda malce omejujoča in nam je pri načrtovanju predstavljala velik izziv. Vendar smo uspeli izpeljati vsebine in aktivnosti v prilagojeni obliki. Namen projekta je bil, da otroke bolj ozavestimo o samem izvoru in pomembnosti hrane, o njenem raznolikem načinu priprave in o tradicionalnih jedeh, ki so jih pripravljali naši stari starši.</p>	<p>VRTEC MEDVODE Vodja: Nataša Rijavec</p>
<p><b>KNJIGA – ZA DOMOV</b> Obiskovalci si lahko iz nabora razstavljenih knjig izberejo »eno zase« ter si jo prisvojijo.</p>	<p>KNJIŽNICA MEDVODE</p>
<p>Likovna delavnica – skupinski kolaž , KJE SO SKRITE MOJE MISLI?. Razmišljali bomo kje se skrivajo naše misli in naše znanje, kako nastajajo in potujejo. Morda se najdejo v ljudskih pripovedkah skritih v KAMIŠIBAJu? Nekatere pomembne naše misli ali pa pomembno znanje bomo označili in ilustrirali, slikali na nam lasten način. S slikarko Anjo Fabiani</p>	<p>ZDRUŽENJE UMETNIKOV Škofja Loka in KD »SEJALEC UMETNOSTI«</p>

Delavnica izdelovanja barčic iz zamaškov	Društvo za pomoč osebam z motnjo v duševnem razvoju BARKA  Urška Rahonc in Maja Zupanc
Ustvarjamo z rokami in glavo.	DRUŠTVO UPOKOJENCEV Medvode in Pirniče
Predstavitve turistične dejavnosti v Medvodah in okolici, v sodelovanju z vsemi turističnimi društvi v občini Medvode	Lokacija: TIC - INFO TOČKA, železniška postaja Medvode JZ Sotočje in Turistična zveza Medvode
Čipke, kvačkan nakit, otroške igrače in še kaj. Kreativna izdelava unikatnih kvačkanih, klekljanih izdelkov. Izdelajte si svoj nakit. Poskusite »vrteti kleklne«	LIDIJA SLATINŠEK
Pesniška zbirka: Mira Velkavrh: VTIS IZ GLOBIN; Triptih: Agata Trojar, Agata Pavlovec, Barbara Demšar: CVRČANJE NAD MESTOM  Kamišibaj pripovedovalnica	KULTURNO DRUŠTVO "SEJALEC UMETNOSTI":
Pristno in sveže iz Zavrha. JOGURT 10. Tržnice znanj	KMETIJA MIS
Delavnica »NITI IZREDNE RAZMERE ME NE VRŽEJO IZ TIRA« Na stojnici bomo izvajali timski coaching in izkustveno učenje raznolikih pristopov, ki pripomorejo h kvalitetnemu preživljanju časa. Raznolike tehnike umirjanja in sproščanja, vizualizacija ter uporaba razvojnih didaktičnih kart nam bodo v pomoč pri izvajanju vaj.	KLIN, poslovno svetovanje, Mag Tadeja Trojar Jan, univ. dipl. psihologinja
Predstavitve: Smo založba, ki od 2012 izdaja kakovostno mladinsko književnost in si prizadeva za večjo književno raznolikost. Osredinjene smo na izdajanje avtoric in avtorjev španskega govornega področja in manjšinskih literatur, povezanih s špansko kulturo, kot so baskovski, katalonski in galicijski avtorji. Izdajamo tudi besedila manj poznanih evropskih in svetovnih literatur. S projekti promocije in motiviranja branja prenašamo akademsko znanje v prakso: vodimo bralnomotivacijske projekte, organiziramo in izvajamo izobraževanja mentorjev branja, literarna branja ter obiske tujih avtorjev. Tako dvigujemo splošno bralno pismenost, medkulturne in jezikovne kompetence ter vključujemo ranljive skupine, še zlasti osebe z disleksijo. Na stojnici bomo predstavili zadnje izdane knjige in izpostavili knjigo o Branislavi Sušnik.	ZALOŽBA MALINC
KALIGRAFIJA ali lepopisje je zelo stara in raznolika zvrst umetnosti, ki je lastna vsaki pismeni civilizaciji. Na stojnici si boste lahko ogledali nekaj primerkov sodobne evropske kaligrafije in spoznali delček njene bogate in zanimive preteklosti. Vabljeni ste tudi, da se v njej tudi sami preizkusite, saj ni težka za učenje in primerna vse, ki radi pišete in ustvarjate	POLONA ŽUPANČIČ

VEZENJE - AVBA S ČRNIM VEZENIM ČELNIKOM Predstavitev izdelave črnega čelnika za avbo, to je vezenine po štetih nitih.	SONJA PORENTA, vezenje
---	------------------------

**In še:**

DVŽU, DRUŠTVO VSEŽIVLJENJSKO UČENJE	Tatjana Primc, COPATI TATJANA
DELAVNICA KOSMAČ, Matej Kosmač s.p., Oblikovanje predmetov kulturne dediščine iz lesa	ARIMET storitve šivanja računovodstva in svetovanja Mira Velkavrh s.p.
KUD FoFiTe	PAPERINO, d.o.o. ,slikopleskarstvo, fasadni sistemi
Jaka Masterl, s.p. slikopleskarstvo	Elvira Kralj, kvačkani izdelki
Prostovoljno gasilsko društvo PRESKA - MEDVODE	Javni zavod za šport, turizem, kulturo in mladino Medvode, JAVNI ZAVOD SOTOČJE
KUD JaReM	STUDIO KRAJNIK
NOTRANJSKI EKOLOŠKI CENTER Cerknica, Lili Mahne in ZAVOD DIVJI VRT, Andreja Papež Kristanc	MARJETKA ŽEBOVEC, samozaposlena v kulturi
JANEZ KRIŠELJ, pletene košare	

**Prireditev se izvaja v skladu z aktualnimi pravili in priporočili NIJZ.  
Obiskovalci morajo izpolnjevati PCT pogoje.**